4 класс (1-4)


Тест № 6
Вариант 1
Отметьте правильный ответ.

1. Путешественнику до места назначения надо преодолеть 820000 м. На автобусе он проехал 230 км, проплыл по реке на катере на 100000 м больше, чем проехал на автобусе, а на поезде проехал 200 км. Остальное расстояние он должен проехать на велосипеде. Сколько км путешественник должен проехать на велосипеде?
 FORMCHECKBOX 
  10                                  FORMCHECKBOX 
  230
 FORMCHECKBOX 
  130                                FORMCHECKBOX 
  10000
 FORMCHECKBOX 
  70                                  FORMCHECKBOX 
  25
 FORMCHECKBOX 
  60

2. На ферме было 15 пятнистых и 12 рыжих коров. От каждой пятнистой коровы получали по 500 литров молока в месяц, а от каждой рыжей коровы – по 513 литров. Сколько литров молока надоили от коров на ферме за два месяца?
 FORMCHECKBOX 
  13656
 FORMCHECKBOX 
  27312
 FORMCHECKBOX 
  48564

3. Люда и света – сестры. Мама старше Люды на 240 месяцев, а Свету – на 25 лет. Свете – 10 лет. Сколько лет Люде?
 FORMCHECKBOX 
  10
 FORMCHECKBOX 
  12
 FORMCHECKBOX 
  15
 FORMCHECKBOX 
  20

4. Из двух поселков навстречу друг другу вышли бабушки и внук. Внук шел со скоростью 5000 м/ч, а бабушка – 2 км/ч. Расстояние между поселками – 14 км. Через какое время встретятся бабушка и внук?
 FORMCHECKBOX 
  1 час
 FORMCHECKBOX 
  2 часа
 FORMCHECKBOX 
  полчаса

5. В швейной мастерской сшили 360 наволочек за 30 дней. За сколько сошьют такое же количество наволочек, если каждый день будут шить на 6 наволочек больше, чем раньше?
 FORMCHECKBOX 
  14                                       FORMCHECKBOX 
  20
 FORMCHECKBOX 
  16                                       FORMCHECKBOX 
  18


